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　各委員会報告については、主な内容を掲載し
ていますが、紙面の都合上、3月議会に係るも
のです。1年分をまとめたものではありません
ので、会議録は、市議会ホームページをごらん
ください。

　この委員会については、ミニボートピアに係
る請願・陳情の審議を行うために設置されたも
ので、5ページの請願・陳情と同じ内容になり
ますので、そちらをごらんください。

　今年度は、8回開催されました。
●2月9日開催　
　次のとおり報告があり、それに対して質疑が
行われました。
・高浜小学校等整備事業で、（仮）契約書の締
結についての報告。

・公共施設総合管理計画及び長期財政計画につ
いての報告。

・高取認定こども園化についての報告。
・その他で、中央公民館の解体工事に係る、地
域住民の方への工事説明会の予定について報
告。

●3月7日開催
○次のとおり議案に対する説明があり、それに
対して質疑が行われました。

・議案について、議案第4号、議案第17号、議
案第20号（議案の内容については、2ページ
の「議案等に対する各議員の態度」をごらん
ください。）の質疑が行われ、委員会での採
決は、全て挙手多数により、原案可決となり
ました。

○次のとおり報告があり、それに対して質疑が
行われました。

・勤労青少年ホーム跡地活用事業　基本方針案
についての報告。

・旧庁舎解体工事に伴う、外壁アスベスト処理
についての報告。 

・中央公民館解体工事に伴う、アスベスト処理
についての報告。

（1）議会のＩＣＴ化の取り組みについて
●「高浜市議会情報機器使用規準（案）」及び
「ＩＣＴ化に関する定め　各自治体の事例」
に対しての、各議員からの意見。

・会議中に、端末で外部との情報の受発信を行
うことを禁止する部分について「当局からの
資料以外」とできないか。また、「当局から
の資料の直前の差換え」はどうなるのか。

・貸与とした場合、相当の費用負担が発生し、
予算措置等が必要となるがいいのか。

○これに対して、一度検討したい等の意見が出
され、大津市への視察研修（2月2日）を行
った結果を踏まえて、会派に持ち帰って検討
したものを次回以降に議論することとなった。

（2）議会の災害対応マニュアルについて
●「高浜市議会大規模災害発生時対応要領
（案）」に対しての、各議員からの意見。

・支援本部の構成で、本部長及び副本部長に事
故がある場合の職務代理者で、年長の議員を
幹事会で取り決めた適当な人にしてはどうか。

・上記支援本部の構成で、年長の議員を総務建
設委員長にしてはどうか。また、本部長、副
本部長及び総務建設委員長に事故があるとき
は、出席議員の中から互選により選ばれた議
員が職務を代理するという規定を追加しては
どうか。

・雑則で、この要領に定めるもののほか、災害
時の議員の行動について必要な事項は、幹事
会において別に定めるにしてはどうか。

・支援本部の設置は、危機管理マニュアルの第
2非常配備（警戒体制）又は第3非常配備体
制がとられたときから、第3非常配備体制が
とられたとき及びその他本部長が必要がある
と認めたときにしてはどうか。

○これに対して、もう一度各派に持ち帰って検
討したい等の意見が出され、これも大津市へ
の視察研修（2月2日）を行った結果を踏ま
えて、会派に持ち帰って検討したものを次回
以降に議論することとなった。

◎その他の意見として、こういったＩＣＴ、Ｂ
ＣＰは必要であり、十分議論をしなければと
いうのは分かるが、導入時期の目標がないと
いつまでも決められない。予算等が必要なも
のもあると思うが、この委員会をより充実し
たものにするためにも、期限の設定を考えて
いきたい、という意見が出されました。

委員会中間報告

■ミニボートピア設置検討特別委員会

■公共施設あり方検討特別委員会

■議会改革特別委員会
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　一般質問は、定例会で議員が議案に関係なく、
市政全般について市の方針をただすものです。
　なお、掲載文は、議員本人作成の原稿です。
　▶8ページへ。
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■ＰＣ向けアドレス 
　http://smart.discussvision.net/smart/tenant/takahama/WebView/
■スマートフォン向けアドレス 
　http://smart.discussvision.net/smart/tenant/takahama/WebView/sp/
■スマートフォン用
　ＱＲコード

ご注意
ください

※視聴は無料です。ただし、通信料等は視聴者のご負担と
なります。

※動画配信となりますので、視聴者の通信料等の契約内容
により、高額となる場合があります。
※視聴に際し今一度、視聴環境にかかる契約内容を、よく
ご確認・納得のうえ、ご視聴ください。

①生中継で本会議の視聴ができます。 
②録画中継でも、おおむね２週間後には、本会議の視聴ができます。 
③生中継の本会議開始時刻は、いずれも１０時開始予定です。 
　裏表紙の、6月定例会日程を参考に、ぜひごらんください。 

議会に傍聴に行かなくても、本会議が見られます 

!

◉インターネット回線に接続されているパソコンやスマートフォンから、生中継や録画中継をごらんになるこ
とができます。
◉録画中継は、生中継放送後、おおむね２週間以内に配信を予定しています。
◉議会放送関係の注意事項について、高浜市公式ホームページ「高浜市議会映像ネット配信」内に掲載してい
ますので、必ずごらんください。


